AATEBPA B” AYKEIOY I'EA AKPATAX

3.4 TPIF'QNOMETPIKEX XYNAPTHXEIX

KA®HI'HTPIA: KAPAT'EQPI'OY IQANNA

Aoknon 1: Aivetaw n ovovaptmon f(x) = —30vv2x, x € R.
a. No Bpeite v mepiodo, Tn HEYIOTN Kot TNV EAGYIGTN TIUN TG cuvapTnong f.
B. No coumAnpdoete Tov TopaKkdT® TIVOKO TIUOV Kol VO TOPAGTHGETE YPAPIKA Tn ocvvaptnon f oe

SGoTNUO LLOG TTEPLODOV.
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Aoknon 2: Aivetou 1 ovvaptnon f(x) = %0vv2x, xER .
a. [Tow eivon n péytot kot o 1 eAdytotn T g ocvvaptnong; [owa givar n mepiodog g cvuvaptnonss;
B. No oyedidoete ™ ypopikn topdotacn g f o€ S1dotnia TAATOVG piag TePLOSov.

Aoknon 3: Aivetoi n mopdotoon A = ovvix — nu’x.

a. No Bpeite v tyun g mapdotacng 4 yuo x = 0.

B. Na Seifete 61 A = 1 — 2nu’x.

¥. Mg ypfion g TapOKATe YPOPIKAS TAPAGTAGTG TG GLVAPTNONG HE TOmo 1 — 2nu?x Kol TOL EPOTALATOG

(B), vo. Moete v eicwon A = 1, yia 0 < x < 2.

1 — 2np’x




Aocknon 4: Xto oyfua eaivetol andcTaGHO TG YPOPIKTG TOPAGTACTG TG CLVAPTNONG CUVX.

a. Na Bpeite o o ko f3.

B. IIpoc mota koTtevBVVON Kot KATA TOGO TPEMEL VO, LETOTOTIOTEL 1] TAPOUTAVE® KOUTOAN OOTE VO GUUTEGEL UE

THAKO TG YPAPIKNG TAPAGTOONG TNG CLUVAPTNONG NUX ;

Aocknon 5: Aiveton 1 ovvaptnon f(x) = nu(m + x) + nu(—x),x € R,.
a. Na amodeiCete 01t f(x) = —2nux, yw kabe x € R.

Kot vo. Bpeite v mepiodo avnc.

B.
I. Na petagépete oty KOAAG GOG KO VOL GOUTANPDGETE TOV TOPUKATE TIVOKO TIUDV.
X 0 n i) 3n 21
2 2
f(x) = —2nux

Ii. Na oyedidoete ) ypapikn mapdotacn e cvvaptnone f vy 0 < x < 2.
Aocknon 6: Aiveton ) cuvapton f(x) = nu(r — x) + ovv (g - x) ,X €ER.

a. Na amodeitete 01t f(x) = 2nux, yuo kébe x € R.

B.
i. No Bpeite v mepiodo kabmg kot tn pEytot kot eEAdyiotn tiun g f.
ii. No kévete ) ypaeikn mapdotoon g f e 0 < x < 2m.

Aocknon 7: Alvetor n cuvdpnon
f(x) = nu(11m — x), xeR
a. Na dei&ete Otu:
i nu(1lm —x) = nux, xeR.
ii. f(x) = 4nux, xeR.

B. Na oyedidoete ) ypapikn mapdotaon g ocvvaptnon f(x) = 4nux, otav xe[0,21).



Aoxknon 8: Aivetor n cuvdpmon f(x) = aavv(g —2x) = 2nu(m + 2x) pe a > 0, n omola €xel péylom

Tiun to 4.

a. No oci&ete 011 f(x) = (a + 2)nu2x.

B.
I.  Nodeiéete 0L a = 2.
ii.  No Bpeite v mepiodo ¢ f.
v. No TopacTHGETE YPAPIKA TN GLVAPTNON f GE SIUCTNLO LG TTEPLOSOV.
8. Av g(x) =5 — ovv?2x, va Bpeite, av vrapyovv, to Ko onueio g Cr pe v Cy, omov Cr, Cy o1

YPUPIKES TAPOUCTAGELS TOV [, g OVTIGTOLYO.

Aoknon 9: Osopovpe ) cvvapmon f(x) = V2 - ovvx, x € R,
a.

I.  No Bpeite v mepiodo ¢ cLVAPTNONC.

Ii.  No Bpeite v péytom Kot eEAdyloTn TUng Tne.
B. No vroAoyicete tov apOuod f(2025m).

Aoknon 10: Eoto n cuvaptnon f(x) =y + 2anuBx,a, B > 0.
Av 1 ypaikn Tapdotacn g T diépyeton and v apyf tov a&dvav, n cuvaptnon f éxel mepiodo T=3 kot

elyiotn Tyn 3-a, va PBpeite ta a,pB,y.

Acknon 11: Aiveton n cvvéptnon f(x) = (@ — 1)ovvBx, a < 1 kat B > 0, n onoia £xel eEAdyiotn TN TO -

3 o epiodo T = g Na Bpeite 116 TIHES TOV o Kot P.



